

亏损了2亿英镑 丰田退出F1

丰田退出F1了!丰田公司昨天在东京正式宣布退出这项依旧被丑闻侵袭和备受打击的赛车运动,从2010年开始不再参加F1大奖赛。自从丰田公司参加F1以来,不仅成绩没有任何提高,反而给公司造成了2亿英镑的亏损。丰田先曾表示,他们的车队将一直参加到2012赛季,但由于目前丰田汽车销售额急剧下降,使得他们不能承受这样一个耗资巨大的运动。

随着丰田退出F1,由丰田经营的富士赛道也因财政原因不再继续承办F1日本大奖赛。本赛季结束后,丰田的客户车队威廉姆斯车队也停止与丰田引擎的合作。而这给宝马退出F1后遗留的车队生存问题有了转机,这支总部在希威尔的车队极有可能在下个赛季顶替丰田车队的空缺参加F1大奖赛。

快报记者 陶晶

ROC“鸟巢”落幕 舒马赫收获亚军



2009年ROC世界车王争霸赛昨天在“鸟巢”上演车手杯争夺战。来自瑞典的DTM(德国房车大师赛)悍将埃克斯特罗姆在决赛中2:0战胜F1七冠王舒马赫,第三次夺得车坛“王中王”称号。舒马赫屈居亚军。新闻

“奥运避孕套” 从10万锐减至5000只

去年北京奥运期间,奥运村放置了10万避孕套预防艾滋病,以供应参与奥运会的选手备用。奥运会结束时,这10万只避孕套只剩下5000只。“庆回归奥运大家庭30年无与伦比奥运专场拍卖会”11月29日即将开始,据悉,这5000只由北京奥运收藏家收藏的奥运村“防艾滋避孕套”将以1元的价格起拍。避孕套走上拍台,在中国尚属首例。

北京奥运会期间奥运村明确规定,在奥运村里,只能住着参与奥运会的选手以及政府官员等,也就是说,他们的家属是不可能进入奥运村,与自己的情人或爱人相聚的,除非这对夫妻或情侣都是参与奥运会且同时住在奥运村的选手或政府官员。既然如此,这10万避孕套该流向何处?奥运收藏第一人赵晓凯告诉记者,直接在奥运村用掉的避孕套只是少数,大量避孕套是被运动员、官员、记者们带回国做纪念去了。这是因为,为奥运会定制的避孕套质量特别好,外包装有纪念意义,他们回国后用于留念或送人都很有价值。加上携带方便,又是免费取用,被大量取走就不难理解了。

记者从“庆回归奥运大家庭30年无与伦比奥运专场拍卖会”的承办单位获悉,这场拍卖会已征集到许多1元起拍的拍品,包括萨马兰齐签名的“珠峰试验火种灯”、球王贝利签名的“双喜临门火炬”等。新闻

不是「姚老板」只是「姚管家」

姚明获上海东方男篮五年经营权,而非此前报道收购股权



“东家”变“管家”

姚明始终是赢家

今年7月,由姚明授权、“姚之队”全权运作的投资管理公司与上海东方篮球俱乐部股东就俱乐部股权转让事项达成一致,并正式签署一份框架协议。

根据这份协议,上海男篮三大股东明确表示,愿意将所有股权都转让给姚明,这意味着,一旦真正完成股权转让之后,姚明的投资管理公司将成为该俱乐部唯一的股东。然而3个月过去之后,姚明并未如愿成为上海男篮老板,而只是获得东方男篮的经营权。为什么会有这样的转变?上海男篮新闻发言人张弛说:“不管是股权转让也好,还是托管协议也好,我们的目的是想尽快展开俱乐部的经营,因为CBA联赛即将开打了,俱乐部得赶紧开展经营管理,尽快达到篮协规定的准入条件,同时球员也需要签约,教练也需要进一步地确定,方方面面的工作都要开始,托管也好,转让也罢,我们的目的已经达到,为上海男篮做点实事。”

张弛说,之所以签订“托管协议”,时间是个很重要的因素,“更重要的是,我们有条件全身心地投入到俱乐部发展当中,用我们的想法来发展经营俱乐部。”但是在坊间,对“托管协议”流传着这样的说法:有关上海东方篮球俱乐部的国有资产评估工作早已结束,公开挂牌交易后可能引起的其他企业竞购,比如一家健身企业一直对上海男篮很有兴趣,在他们看来,收购男篮的直

日前,姚明及其管理团队已与上海东方篮球俱乐部股东代表达成托管协议,获得今后5个CBA赛季上海东方男篮的经营权。虽然姚明和上海男篮走到了一起,但方式并不是之前报道的股权转让,而是以“托管”的方式,换句话说,姚明并没有成为上海男篮的老板。昨天,上海东方男篮新闻发言人张弛向记者详细解释了这份“托管协议”。



传效应要比单纯广告投放大得多,价格却相差无几。

为了让姚明入主上海男篮顺理成章,才有了“托管”这一形式。“上海方面此举出台还是为了保护姚明,他们更希望把东方男篮交到姚明手里。但公开挂牌的话,姚明的出价如果低过竞争对手,就很有可能落败,现在让姚明先托管一段时间,为的就是让这些竞争对手知难而退,从而为日后股权顺利转让姚明扫清障碍。”一位内部人士告诉记者。虽然姚明从“东家”变成了“管家”,但姚明还是赢家。

对这样的说法,张弛说“姚之队”并不关心:“我看到过报道,实际上我们并不关心这个事情,因为我们的目的已经达到。我们只是想干事,至于具体到底通过一种什么方式干,我们不在乎。所谓的挂牌不挂牌,根本就不是主要矛盾,这个俱乐部我们已在经营了。”

五年将见成效

目标:发展上海篮球

根据协议,姚明及其管理团队将获得今后5个CBA赛季上海东方男篮的经营权,为什么期限是5年?张弛说,这是从青少年培养的角度来看的,“5年才能见点成效,青少年的培养短期行为根本不行。”

在外界看来,5年的托管协议,意味着“姚之队”在未来5年仅仅拥有球队经营权,而仍旧难以获得球队全部股份。张弛则表示,股权转让正在按部就班地进行之中,“当然,看你怎么理解按部就班,五年之内会不会完成?我们不关心什么时候拿到股权,你可以理解为承包。”

对于股权转让何时能够完成,张弛说“姚之队”并没有预期,这难免让人产生疑问,姚明在收购的过程中是不是遇到了阻碍?“看你怎么理解,如果这个阻碍存在的话,我们认为可能就是一个时间问题。CBA马上就要开打了,我们的目的是经营这支球队,本来就设计了很多条路,哪条路走得通就走哪条路,如果你非说全资收购才能达到目的,我要告诉你不是,我们就想实实在在干事情,赶紧签队员,赶紧请外援,把比赛打好,现在有一条路走通了,目的就达到了,这就是我们的思路。”

事实上,姚明现在的身份与上海男篮上赛季赞助商西洋集团本质上并无区别,但张弛

并不这么认为,“我跟西洋不一样,姚明跟西洋的老板不一样,‘姚之队’是专业搞篮球的,姚明是专业打篮球的,据我了解,西洋的主营业务里面没有主营产业。”

张弛说:“姚明是上海培养的,‘姚之队’都是热爱篮球,专业投身篮球的人,我们的目的是发展上海篮球,而俱乐部股东的目的也是发展上海篮球事业,大方向一致的话,任何事情都可以谈的,任何事情都可以取得一个共识。”

姚明效应体现

赞助商找上门来

就像张弛所说,不管是收购还是托管,重要的是姚明和他们已经开始俱乐部的经营,为新赛季作准备。

“目前姚明已经投了一千万,以后还会追加,主场租金,球员工资,外援签合同方面都要用钱。我们总不能坐火车去广东打比赛,现在还是姚明一个人投入,该投多少还是投多少,一个赛季差不多也得投两千万左右。”张弛说。而事实上,姚明的名气优势已经体现了出来,“有些上海企业支持我们,一位房地产老板提供三百平米办公场地,正在装修,经营方面的招商引资也已经开始,俱乐部有一个团队专门负责招商引资工作,已经有四五家企业跟我们联系,比如冠名赞助正在洽谈,随着托管协议的签订,这项工作也会迅速地进行。”张弛说。

上周末,在球队放假的前一天,陆浩到基地和教练员见了面,球员和教练的合同已经启动,“西洋的合同没到期。我们谈,是希望他们有个双向选择的过程,说出自己的想法和要求,看看俱乐部能不能满足,双方有个磨合的过程。总而言之,你得高高兴兴、没有任何情绪在俱乐部里面打球。双方沟通,达成共识。如果达不成共识,也尊重球员的选择。”张弛表示,在与球员商谈合同的同时,外援工作也在进行,很快可以公布,“我们的大方向是高水平外援,用足篮协外援政策。我们有团队在做这个工作,根据球员在赛场上的效率,进行一个评估和量化,最后这个量化作为选拔的标准,火箭总经理莫雷,有一整套体系,我们照搬过来,外来的和尚不是能念好这个经,不好说,但总是要试试吧。”张弛说。

快报记者 沈忱

■动态

球员尚未签署合同

新赛季联赛参赛人员报名已经开始了一段时间,但上海男篮至今还没有把教练、队员名单上报给篮管中心,原因只有一个——姚明上台之后,还没有与教练和队员签订新赛季的合同。

由于要制作新赛季的秩序册以及宣传册,从10月底开始,篮管中心已经开始催交新赛季各参赛队的人员名单。而上海队也不止一次接到了篮管中心的催交电话,但至今迟迟没有动静。“不是我们

不愿意交,教练、队员新赛季的合同都没有签呢,这个名单怎么报啊!”俱乐部一位工作人员告诉记者。据了解,昨晚“姚之队”方面已经与主教练李秋平进行了接触,不过还没有取得什么实质性的进展,俱乐部工作人员告诉记者,只要合同一天不签,这份名单还是无法上报篮管中心。

目前,刚刚结束了全运会的上海队都在放假,9日球队将重新集中。据了解,9日当天很有可能发生一些不利于球队的事情。“目前球队内部很多事情并没有理顺,等球队集中那天,发生什么样的事情都不会奇怪的。”一位知情人士告诉记者。看来,姚明还有相当多的事情要去解决。快报记者 沈忱

庆幸! 阿联只是轻伤

北京时间前天,在篮网与山猫比赛中,易建联被杰拉德·华莱士撞伤。当时,队医对阿联的伤势进行了简单处理。返回新泽西之后,易建联接受了核磁共振检查。检查结果显示,其右膝内侧韧带扭伤仅为最轻的一级,并没有出现撕裂和断裂的情况。不过篮网官方并没有给出易建联确切复出的时间表。据新泽西当地媒体分析,阿联的康复时间约为二到四周,最长可能休养六周。

易建联与队友哈里斯、海耶斯等人一起进入伤兵名单。目前,弗兰克手中可用的球员仅10名。纳姆拉、肖恩·威廉姆斯这些基本没有机会上场的球员,将进入轮换阵容。北京时间今天,篮网将在主场对阵目前保持不败的掘金。快报记者 沈忱

莎娃成湖人“发动机” 被爆与武贾西奇约会



莎娃很惊艳,武贾西奇(小图)有艳福

近日,莎拉波娃被发现出现在U2乐队玫瑰碗演唱会上与湖人的武贾西奇“依偎”在一起。很显然,这一对正处于甜蜜的约会当中。

尽管不希望成为狗仔队追逐的对象,但武贾西奇可能继奥多姆和科比之后,成为湖人又一个在更衣室里被体育记者和娱乐记者追逐的对象:奥多姆娶了当红娱乐明星卡戴珊;而瓦妮莎·布莱恩特早就大名鼎鼎;相比这两位太太,莎拉波娃名气、容貌毫不逊色。

定居洛杉矶的莎拉波娃在去年养伤期间,一直是斯台普斯球馆的常客,她还常常穿一件“我爱湖人”的T恤来助阵,显然,她与武贾西奇的恋情已经不是一个朝一夕了。

武贾西奇从主帅杰里·斯隆的劝告,乖乖地剪去了一头长发,虽然开赛以来的若干场比赛中,其数据不算太难看,但他的表现却始终达不到球迷的期望值,因此洛杉矶媒体希望莎拉波娃能成为武贾西奇提升状态和信心的“发动机”。因为贵为大满贯冠军,莎拉波娃很懂得该怎么在压力下控制比赛。

易文

科比被疑患甲流 还好赛前退烧擒下雷霆

科比感冒发烧,一度怀疑是甲流,一天前尚不确定能否在湖人与雷霆的比赛中出场。好在赛前他退了烧,科比选择上场。在昨天比赛的加时赛中,科比先是中投命中,接着两罚两中,没给对手反超的机会,帮助球队101:98客场击败雷霆。科比砍下31分,他赛后说,“比这还糟糕的情况,我经历过太多了。”快报记者 沈忱

奥胖替詹姆斯报仇 状态回升砍21分击败奇才

昨日骑士主场迎战奇才,奥尼尔统治内线,砍下赛季最高的21分,助骑士102:90击败奇才。除了打爆对方内线,奥尼尔还为詹姆斯出头。与詹姆斯交恶的斯蒂文森在克利夫兰是全民公敌。昨天奥尼尔一巴掌将对方掀翻在地,取悦现场球迷。快报记者 沈忱

姚明暂时还不是“老东家”的老板